znak sprawy: P-2/2020 Wieliczka, dnia 29.05.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA SOLNE MIASTO Sp. z 0.0.

ul. Tadeusza Kosciuszki 15
32-020 Wieliczka
NIP 6832040792 REGON 120998511
28 bAOK336614

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zam6wien pu-
blicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.1843) Zamawiajacy — Solne Miasto Sp. z 0.0. 32-020 Wie-
liczka, ul. T. KoSciuszki 15, w postepowaniu o udzielenie zamowienia na Budowe Centrum
Edukacyjno-Konferencyjnego przy ul. Jedynaka w Wieliczce w formule zaprojektuj i
wybuduyj, udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Czy Zamawiajgcy uzna za réwnowazne, aby ,Budowa Centrum Edukacyjno-
Konferencyjnego przy ul. Jedynaka w Wieliczce w formule zaprojektuj i wybuduj”
zostala wykonana z prefabrykowanych moduléw przestrzennych o konstrukeji sta-
lowej, odpornosci ogniowej dla konstrukcji zgodne;
z norma PN-EN 13501-2:2016-07 ?
Uzasadnienie:
Obiekty wykonane w systemie modulowym sa gotowe do uzytku w czasie o poto-
we¢ krotszym, co pozwala ograniczy¢ zakres i ilo§¢ prac na placu budowy, a tym
samym poprawia aspekt srodowiskowy realizacji zadania. Konstrukcja budynku i
prace wykonczeniowe wykonywane s3 w zakladzie produkcyjnym Wykonawcy.
Czynnosci na placu budowy ograniczone sg do minimum i obejmujg jedynie rozla-
dunek, tgczenie modutdéw, podigczenie instalacji oraz ostatnie, pozostale prace wy-
koniczeniowe. Technologia modutowa obiektéw uzytecznosci publicznej wyrdznia
sig wysokim stopniem prefabrykacji (85%). Konstrukcje moduléw przestrzennych
wykonane sg z odpowiednich elementéw stalowych, kazdy modul posiada
wszystkie instalacje przewidziane w projekcie, posiada charakterystyke budynkow
pasywnych m.in.: brak mostkéw cieplnych, duza akumulacyjnos¢ ciepta i bardzo
wysoka szczelnos¢ jak réwniez jest w pelni wyposazony przede wszystkim: w sto-
larke drzwiowsg, okienng, wyktadziny podlogowe, podwieszany sufit, montaz bialy.
Dopuszczenie konstrukeji stalowej w znaczny sposob zwigkszy konkurencyjnosé

postepowania i spowoduje, iz Zamawiajacy otrzyma wiecej ofert.

Odpowiedz:



Technologia wykonania zostala opisana w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym.

Zamo6wienie ma zosta¢ wykonane zgodnie z wytycznymi zawartymi w PFU.
Pytanie 2

2. Producent modutéw musi spetia¢ obowigzujace wymagania jakosciowe w procesach
spawalniczych zgodnie z normag EN ISO 3834-2. Czy Wykonawca bgdzie zobowigza-
ny do dotaczenia w/w dokumentu na wezwanie Zmawiajacego, na potwierdzenie spel-
niania przez oferowane dostawy, ustugi lub roboty budowlane wymagan okreslonych
przez Zamawiajacego, zgodnie z art. 25 ust. 1 pkt 2) ustawy PZP?

Odpowiedz:

jw. w odpowiedzi na pytanie 1.

Niemniej jednak Zamawiajacy informuje, ze warunki udzialu w post¢epowaniu zostaly
opisane w czeSci V SIWZ,

Pytanie 3

3. Producent modutéw musi spetnia¢ normy spawalnicze elementéw konstrukcji modu-
ow EN 1090-2:2008+A1:2011. Czy Wykonawca bedzie zobowigzany do dofgczenia
w/w dokumentu na wezwanie Zmawiajgcego, na potwierdzenie spetniania przez ofe-
rowane dostawy, ustugi lub roboty budowlane wymagan okre$lonych przez Zamawia-
jacego, zgodnie z art. 25 ust. 1 pkt 2) ustawy PZP?

Odpowiedz:

jw. w odpowiedzi na pytanie 1
Pytanie 4

Czy zamawiajgcy dopusci odbiory czgsciowe moduldw przestrzennych w zakladzie
produkeyjnym Wykonawcy ze wzglgdu na ich wysoki stopien prefabrykac;ji?
Odpowiedz:

jw. w odpowiedzi na pytanie 1

Prezes Zarzadu

Solne Miasto Sp. z o.o.
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